

＜「統計ヘッドライン—統計局月次レポート—」 正誤表 ＞

※「過去掲載分」については、以下のとおり修正済みです。

◆「統計ヘッドライン—統計局月次レポート— No.25 平成24年3月」

P2【今月の話題】 家計調査（家計収支編）平成23年平均速報結果

誤	<p><b>総世帯の消費支出は物価変動の影響を除いた実質で1.7%の減少</b>                  平成23年の総世帯（平均世帯人員2.47人、世帯主の平均年齢56.9歳）の消費支出は、1世帯当たり1か月平均247,219円で、前年に比べ名目2.0%の減少、物価変動の影響を除いた実質では1.7%の減少となりました。</p> <p><b>勤労者世帯の実収入は実質で1.7%の減少</b>                  総世帯のうち勤労者世帯（平均世帯人員2.79人、世帯主の平均年齢45.6歳）の実収入は、1世帯当たり1か月平均462,199円で、前年に比べ名目2.0%の減少、実質1.7%の減少となりました。</p>
正	<p><b>総世帯の消費支出は物価変動の影響を除いた実質で1.7%の減少</b>                  平成23年の総世帯（平均世帯人員2.47人、世帯主の平均年齢56.9歳）の消費支出は、1世帯当たり1か月平均<b>247,223円</b>で、前年に比べ名目2.0%の減少、物価変動の影響を除いた実質では1.7%の減少となりました。</p> <p><b>勤労者世帯の実収入は実質で1.7%の減少</b>                  総世帯のうち勤労者世帯（平均世帯人員2.79人、世帯主の平均年齢45.6歳）の実収入は、1世帯当たり1か月平均<b>462,221円</b>で、前年に比べ名目2.0%の減少、実質1.7%の減少となりました。</p>

◆「No.25」, 「No.26」, 「No.27」, 「No.28」, 「No.29」, 「No.30」 共通

【主要統計時系列データ（月次系列）】

年次, 月次	誤					正				
	家計調査					家計調査				
	二人以上の世帯					二人以上の世帯				
	消費支出	勤労者世帯				消費支出	勤労者世帯			
実収入		可処分所得	消費支出	非消費支出	実収入		可処分所得	消費支出	非消費支出	
(円)										
平成23年	282,955	510,117	420,500	308,826	89,616	282,966	510,149	420,538	308,838	89,611

【主要統計時系列データ（四半期系列）】

年次, 月次	誤		正	
	家計調査			
	総世帯		総世帯	
	消費支出		消費支出	
(円)				
平成23年	247,219	247,223		
平成23年10~12月期	258,623	258,638		
平成24年1~3月期	246,023	246,000		